

外媒爆料 上港否认 引进鲁尼 是空穴来风?

昨天一则上港有意天价引进曼联射手鲁尼的新闻引爆球迷圈。上港随后回应:近日,关于上港俱乐部各类引援传闻在网络上扩散。请各媒体切勿轻信谣言、以讹传讹。关于新赛季引援情况,俱乐部会在第一时间通过官方渠道发布消息。上港总经理隋国扬在接受采访时明确表示:不可能买鲁尼。那么,上港希望引进鲁尼的消息是从哪里传出来的呢?

爆料此消息的是英国小报《每日邮报》,其网站在昨天上午6时31分发布消息,称上港为鲁尼开出3年总共7500万英镑的合同,希望鲁尼尽快加盟上港。虽然美国大联盟也有球队希望鲁尼加盟,不过他们不可能像中超那样出那么高的价钱。报道强调,上港的现任主帅是埃里克森,他执教过英格兰队,鲁尼曾是他麾下战将,上港是两人再度携手的舞台。报道配了两张埃里克森当年在英格兰队指导鲁尼训练的照片。

《每日邮报》刊登这则报道后,没有其他英国媒体跟进,不过引爆了国内体育媒体和球迷圈。其实这不是英国媒体首次炒作中超有意引进鲁尼的消息,上月24日,另一家小报《太阳报》称,鲁尼受到中超关注,并提及埃里克森。

对于《每日邮报》的报道,上港除了发表官方回应外,隋国扬也出面澄清,“我一早就

接到许多询问电话,我们没有接触过鲁尼,买鲁尼是不可能的。”那么是否存在埃里克森没有通过俱乐部直接联系鲁尼的可能性?隋国扬表示:“埃里克森从来没有和俱乐部说过鲁尼。”

尽管上港否认,不过鲁尼加盟上港符合双方的需要。30岁的鲁尼虽与曼联的合同还有三年到期,然而他本赛季状态明显下滑。他表示,打完明年欧冠后将开始规划自己的未来。上港开出的年薪比曼联多一千万英镑,这样的天价让鲁尼很难抗拒。对于曼联而言,与其合同结束放鲁尼走,届时拿不到一分钱转会费,不如在他的合同期内放人,还可以赚一笔转会费。而上港新赛季将参加亚冠,引进埃里克森熟悉的鲁尼,可增强实力,有利于中超、亚冠双线作战。此外,鲁尼加盟也将大大提升上港的人气。

从2012年申花签约前切尔西球员阿内尔卡和德罗巴开始,欧洲足坛认识了中超的购买能力。从此,中超就不断与小罗、劳尔、卡卡、兰帕德扯上关系。随着国内资本大举进军足球,中超转播权卖出80亿元、王健林4500万欧元(约合3.24亿元)入股马竞、华人文化4亿美元(约合25.72亿元)入股曼城,如今大牌球星被爆加盟中超,让人不再感觉是空穴来风,而是像一回事。本报记者 黄永顺



■ 库里(右)率勇士豪取24连胜
图 IC

三分雨浇灭对手 高科技助力球队 勇士走在连胜路上

金州勇士,已成为NBA如雷贯耳的名字,这仿佛是一支来自未来的球队,穿越时空来告诉我们,NBA强队的打法,将被彻底颠覆。他们有犀利的三分雨,有迅捷流畅的进攻体系。24连胜,勇士创包括篮球、橄榄球、棒球、冰球在内的北美职业联赛最强开局。现在,且看他们在连胜的道路上能走多远。

库里为何神勇

库里仅用20场,就完成了本赛季第100个三分球的壮举,成为单赛季命中百记三分球所用场次最少的球员,打破了“神射手”雷·阿伦于2001-2002赛季的30场纪录。较之雷·阿伦,库里缩短了整整10场。

NBA历史上,很多三分射手的投篮方式都是跳至最高点然后出手,这样的投篮具备更好的视野也更不容易被盖。而库里却是投篮的极简主义者,他无需跳离地面多高,0.3秒的快速出手,比一般球员快了0.1秒,更有效地保持了投篮的准确性和稳定性。

库里的三分球让对手猝不及防。同样,他的场均抢断数也数一数二。库里缘何有令人望尘莫及的反应速度?他有一套独创的训练方法,叫“Filight”。就是在球场指定位置放置多个光束棒,库里根据光束颜色变化做出不同动作,通过训练神经元,提高反应能力、注意力以及场上快速决断的能力。

库里单手运球,用另一只手抛出和接住球,当他适应这样的训练节奏后,还会戴上一副透光度极低的墨镜。通过长时间的训练,库里练就了比其余球员都敏捷的反应,帮助他更快出手。

“每次用一样的方式投篮。”库里轻描淡写。这“一样”的背后,是上万次投篮留下的印记,是无数次训练打造的稳定性。

幕后科技团队

地处硅谷附近,金州勇士的背后,有着强大的高科技团队。将科技与体育完美结合,勇士尝到了甜头。

本赛季勇士全队三分球命中率达到惊人的43.8%,勇士用了一种名为“Shottracker”(投篮追踪仪)的可穿戴设备,包括一个可以戴在手腕或护肘上的人体感应器、一个装在篮网上的投篮感应器和统计分析数据的手机App。有了这套设备,球员可以随时根据自己的投篮线路和命中率对投篮进行矫正。

与勇士队合作的高科技公司,善于分析NBA数据,他们还提供信息帮助球队确定伤

病可能性是否因疲劳放大。比如,将GPS装置嵌入球衣背部,记录球员的心率、速度和奔跑距离等等。上赛季勇士客场对阵丹佛掘金队,主帅科尔让库里与汤普森等球员轮休,这个做法让很多球迷不爽。对此,科尔回应道:“让他们在那场比赛休息并非突发奇想,因为数据告诉我,他们太累了。”通过数据监测,科尔能够知道哪些球员身体疲惫,有受伤危险,这样就能够通过轮休避免伤病。

神秘军师助阵

随着库里本赛季的爆发,他背后的“神秘军师”也逐渐浮出水面,他就是勇士队的助教布鲁斯·弗雷瑟。

弗雷瑟曾和不少大牌球员一起合作过,包括乔丹、米勒和纳什。值得一提的是,他也是现任主帅史蒂夫·科尔当年的恩师。曾经,科尔发现自己的投篮水平下滑时,他只让弗雷瑟帮自己。所以当科尔成为勇士队的主教练之后,他毫不犹豫地邀请弗雷瑟加入自己的教练组。

如果你看到库里在包夹时把球交给另一位队友,然后快速跑到一个位置并且重新接到传球,你就知道弗雷瑟的工作成果了。当初弗雷瑟怎么训练科尔,他现在也是怎么训练库里的。

团队力量强大

库里已无法阻挡,但篮球毕竟是团队运动,勇士阵中的每一个球员,都是狠角色。

如果哪支球队从中场就开始对库里实施包夹,那么就会存在漏人的风险,这个时候,格林是库里的第一传球手,这位蓝领球员能经常找到各种空接的机会。

本赛季灰熊队曾50分惨败于勇士队,但灰熊核心马克·加索尔谈到勇士时仍然赞不绝口。“作为一名巴萨球迷,家乡球队的比赛令我非常享受。这也让我想起了勇士团队作战的方式。MSN组合(苏亚雷斯、内马尔和梅西)之所以曝光率极高,既因为他们踢进很多球,也因为身后有支持他们的队友。”勇士恰如同巴萨,既有MVP,又有无私的角色球员和强大的团队力量。

勇士最强开局,专治各种不服。步行者的保罗·乔治扬言要在主场终结勇士的连胜,却被打得落花流水。快船曾嗤笑他们只是运气好,却最终被勇士打得哑口无言。

连胜的路上,勇士已经走过了24场,不少人看好他们将打破NBA最长的33连胜纪录。本报记者 陶邢莹

双12冬虫夏草直销“惠”
冬令滋补 来年打虎! 今日开抢
12月12日-15日

贯康那曲索县冬虫夏草有限公司
上海贯康健康科技股份有限公司

110,000用户选择原产地直供 全网热销220,588件

那曲雪域优质冬虫夏草
原产地空降上海 货比三家不吃亏
比产地 比品质 比价格 **¥68**元/克起

更有石斛、三七、西洋参
玛卡、燕窝、林下山参等 **买一送一** (同品)

错过贯康双11,一定不能错过的双12。

双十一当日线上线下
销售额突破580万!
聚划算 那曲大草头期草

规格: 1750条/斤 (3.5条/克) **仅售195元/克**
市场参考价: 398元/克 **今日店铺爆款 HOT**

冬虫夏草体验店 上海市黄浦区雁荡路17号
总部销售地址 上海市黄浦区复兴东路733号1102室
香港名都大厦(近河南南路路口)

凭本广告到店 健康热线 **4008-835-177**
购买立减20元 预约热线 **021-63088836**
扫一扫 码上有虫草